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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL DO
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, NO DIA DEZOITO DE DEZEMBRO DE DOIS
MIL E VINTE E TRÊS, ÀS ONZE HORAS E QUARENTA MINUTOS, FOI
ENVIADA AOS MEMBROS DO CONSELHO DEPARTAMENTAL A
CONVOCAÇÃO DESTA SESSÃO, JUNTAMENTE COM UM FORMULÁRIO
ONLINE(https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSezOUqb8GC1AOT8X
ZbAh1eNOC-uXUsYo6G83Uklhm1ceLRSmw/viewform?usp=sharing), CON-
TENDO OS PONTOS DE PAUTA PARA APRECIAÇÃO E A INFORMAÇÃO DE
QUE O REFERIDO FORMULÁRIO FICARIA DISPONÍVEL PARA RESPOSTA NO
PERÍODO DAS 14 ÀS 17 HORAS DO DIA 19 DE DEZEMBRO DE 2023. A
REUNIÃO FOI REALIZADA SOB A PRESIDÊNCIA DO PROFESSOR GIOVANNI
DE OLIVEIRA GARCIA, VICE-DIRETOR DO CCAE, COM A PARTICIPAÇÃO
DOS(AS) SEGUINTES CONSELHEIROS(AS): DJEISON CESAR BATISTA, CHEFE
DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS FLORESTAIS E DA MADEIRA; TARCÍSIO
LIMA FILHO, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE ALIMENTOS;
IVAN JANNOTTI WENDLING, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ZOOTECNIA;
CINTIA DOS SANTOS BENTO, COORDENADORA DO CURSO DE AGRONOMIA;
MARIA EMILIA RODRIGUES VALENTE, COORDENADORA DO CURSO DE
ENGENHARIA DE ALIMENTOS; SIDNEY SARA ZANETTI, COORDENADOR DO
CURSO DE ENGENHARIA FLORESTAL; FERNANDA FALQUETO SALVADOR,
COORDENADORA DO CURSO DE ENGENHARIA QUÍMICA; FELIPE BEERBARI
NETO, COORDENADOR DO CURSO DE MEDICINA VETERINÁRIA; MAYARA
MORENA DEL CAMBRE AMARAL WELLER, COORDENADORA DO CURSO DE
ZOOTECNIA; WILLIAN BUCKER MORAES, COORDENADOR DO PROGRAMA
DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA; HENRIQUE MACHADO DIAS,
COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS
FLORESTAIS; JANAINA CECILIA OLIVEIRA VILLANOVA KONISHI,
COORDENADORA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS
VETERINÁRIAS; DAMARIS GUIMARÃES, COORDENADORA DO PROGRAMA
DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA QUÍMICA; MARSHAL COSTA LEME
E ROBSON COSTA DE SOUSA, REPRESENTANTES DO CCAE NO CEPE;
FERNANDA SOBREIRA COSSATE BUROCK, REPRESENTANTE DOS
SERVIDORES TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO. NÃO
PARTICIPARAM COM JUSTIFICATIVA: LOUISIANE DE CARVALHO NUNES,
DIRETORA DO CCAE;NEUZA MARIA BRUNORO COSTA, COORDENADORA
DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
ALIMENTOS. NÃO PARTICIPARAM: LEANDRO PIN DALVI, CHEFE DO
DEPARTAMENTO DE AGRONOMIA; CAMILA APARECIDA DA SILVA MARTINS,
CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA RURAL; ANA CLAUDIA
HEBLING MEIRA, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE MEDICINA VETERINÁRIA;
JORDÃO CABRAL MOULIN, COORDENADOR DO CURSO DE ENGENHARIA
INDUSTRIAL MADEIREIRA; ADÉSIO FERREIRA, COORDENADOR DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GENÉTICA E MELHORAMENTO. NÃO
PARTICIPARAM OS REPRESENTANTES DISCENTES, MANDATO VENCIDO EM
24/05/2023.
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O Senhor Presidente, havendo quórum, declarou válida a Sessão. 1. ORDEM DO DIA: 1.1
Documento avulso nº 23068.066751/2023-12 – Centro de Ciências Agrárias e Engenharias –
Encaminha, para apreciação, a relação de nomes indicados pelos respectivos departamentos, a
fim de escolher os membros suplentes (docente, TAE e discente) que irão compor a Comissão
de Pesquisa Eleitoral para escolha do Diretor e Vice-Diretor do CCAE, quadriênio 2024-2028. A
votação obteve os seguintes resultados: representante suplente para corpo docente, Fábio
Ramos Alves (DA) com 31,2% dos votos, Tarcísio Lima Filho (DEA) 25%, Rafael Otaviano do Rego
(DMV) 25% e Juarez Benigno Paes (DCFM) 18,8%; representante suplente para o corpo técnico-
administrativo em educação, Elaine Azevedo Nazario Emerick (DEA) com 25% dos votos,
Luciano da Costa Dias (DCFM) 25%, Lauana Pellanda de Souza (DA) 18,8%, Fagner Fernandes
Gazzoni (DMV) 18,8% e Elziane Favoreto Alves Firmino (DZ) 12,4%; representante suplente para
o corpo discente, Jessica Ventura Januário (Engenharia Florestal), indicada pelo Diretório
Central dos Estudantes da Ufes, 100% favorável à aprovação. Dessa forma, foram eleitos: Fábio
Ramos Alves, Departamento de Agronomia, como representante suplente do corpo docente;
Luciano da Costa Dias, Departamento de Ciências Florestais e da Madeira, representante
suplente do corpo técnico-administrativo em educação com o voto de qualidade do Presidente
desta Sessão; e Jessica Ventura Januário, Engenharia Florestal, representante suplente do corpo
discente. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E QUARENTA E CINCO BARRA DOIS MIL E VINTE E TRÊS.
1.2 Documento avulso nº 23068.069254/2023-68 – Departamento de Engenharia de
Alimentos – Encaminha, para homologação, os Planos Semestrais de Atividades Docentes
(PAD’s) 2024/1 dos seguintes professores: Antonio Manoel Maradini Filho, Consuelo Domenici
Roberto, Joel Camilo Souza Carneiro, Jussara Moreira Coelho, Luciano José Quintão Teixeira,
Maria da Penha Píccolo, Maria Emília Rodrigues Valente, Patrícia Campos Bernardes, Pollyanna
Ibrahim Silva, Raquel Vieira de Carvalho, Sérgio Henriques Saraiva, Suzana Maria Della Lucia e
Tarcísio Lima Filho. Em votação. Aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO
E QUARENTA E SEIS BARRA DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 1.3 Documento avulso nº
23068.069256/2023-57 – Departamento de Engenharia de Alimentos – Encaminha, para
homologação, os Relatórios Anuais de Atividades Docentes (RAD’s) 2023 dos seguintes
professores: Antonio Manoel Maradini Filho, Consuelo Domenici Roberto, Joel Camilo Souza
Carneiro, Jussara Moreira Coelho, Luciano José Quintão Teixeira, Maria da Penha Píccolo, Maria
Emília Rodrigues Valente, Patrícia Campos Bernardes, Pollyanna Ibrahim Silva, Raquel Vieira de
Carvalho, Sérgio Henriques Saraiva, Suzana Maria Della Lucia e Tarcísio Lima Filho. Em votação.
Aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E QUARENTA E SETE BARRA DOIS
MIL E VINTE E TRÊS 1.4 Documento avulso nº 23068.070601/2023-03 – Departamento de
Zootecnia – Encaminha, para homologação, os Planos Semestrais de Atividades Docentes
(PAD’s) 2024/1 dos seguintes professores: Cesar Conte Guimarães Filho, Elaine Cristina Gomes
da Silva, Gercílio Alves de Almeida Júnior, Ivan Jannotti Wendling, José Geraldo de Vargas Junior,
Magda Aparecida Nogueira Andrade, Marco Túlio Costa Almeida, Mayara Morena Del Cambre
Amaral Weller, Roberta de Lima Valença, Taís da Silva Lopes, Walter Amaral Barboza e Zelia
Teresinha Gai. Em votação. Aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E
QUARENTA E OITO BARRA DOIS MIL E VINTE E TRÊS 1.5 Documento avulso nº
23068.070597/2023-75 – Departamento de Zootecnia – Encaminha, para homologação, os
Relatórios Anuais de Atividades Docentes (RAD’s) 2023 dos seguintes professores: Cesar Conte
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Guimarães Filho, Elaine Cristina Gomes da Silva, Gercílio Alves de Almeida Júnior, Ivan Jannotti
Wendling, José Geraldo de Vargas Junior, Magda Aparecida Nogueira Andrade, Marco Túlio
Costa Almeida, Mayara Morena Del Cambre Amaral Weller, Roberta de Lima Valença, Taís da
Silva Lopes, Walter Amaral Barboza e Zelia Teresinha Gai. Em votação. Aprovado por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E QUARENTA E NOVE BARRA DOIS MIL E VINTE E
TRÊS. 2. CONSIDERAÇÕES: Não houve. A Sessão foi encerrada às 17 horas do dia 19 de
dezembro de 2023. Do que era para constar, eu, Kézya Lourenço Barbosa, Secretária, lavrei a
presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada pela Presidente deste Conselho e por
mim.
Louisiane de Carvalho Nunes - Presidente do Conselho Departamental do CCAE
Kézya Lourenço Barbosa - Siape 1975520


